

2024年8月22日

各 位

多摩信用金庫

たましんレポート 2024 の一部訂正について

「たましんレポート 2024」、「第 91 期 業務のご報告」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

冊子名	訂正ページ	項目	誤	正
たましんレポート 2024	裏面 (たましんプロフィール)	純資産	1,155 億円	1,182 億円
第 91 期 業務のご報告	P4 (プロフィール)			

なお、ホームページ上に掲載しております「たましんレポート 2024」、「第 91 期 業務のご報告」につきましては、訂正のうえ掲載しております。

以上